

追梦路上——致十年后的我

黎苑小学小记者 张天悦

人常说：“理想是指明灯，没有理想就没有了坚定的方向；没有理想，人生就如同一片黑夜，没有光明……”我有没有理想？有。但十年后的我是否会坚持呢？我不知道。我只知道，我需要行走在追梦的道路上，不要放弃！

说起我的理想，那要从小时候谈起，那时奶奶身体不好，得了一种十分严重的肾病，需要经常住院，后来严重了每个星期都定期去人民医院透析三次。有时爸爸妈妈会带着我去陪奶奶。

小时候的我可是一个十分调皮的小女孩，在医院里我哪能老实的了，总会这看看，那瞅瞅，对医院充满了好奇。医院里什么样的病人都有，我走到一位小姐姐身旁，小姐姐趴在病床上，一副很虚弱的样子。一

位医生阿姨正拿着一根橡皮筋，紧紧勒住姐姐的手腕，然后拿起一团湿湿的棉球擦拭皮肤，最后把针套取下，把里面的液体放出来一点，就往姐姐手腕上一扎，再松开橡皮筋。阿姨的动作是那么娴熟！我又凑近睡在奶奶旁边病床上的阿姨，护士姐姐将听诊仪放在她的胸口上听她的心跳，之后还给阿姨量了体温和血压，并轻声询问其病情。护士姐姐好温柔啊！

这时，妈妈走过去把我抱走了。趴在奶奶病床上我就想，医生好厉害哟！我佩服这些为病人治病的医生，他们在病人需要的时候伸出援救之手，每次都是他们在与死神作斗争，每次都是他们把在生命边缘徘徊的病人给挽救回来。可见医生是多么伟大，多么令人钦佩啊。我也

想像他们那样，做一个尽职尽责的好医生。

渐渐地我长大了，我明白了要想成为一名医生，不是一蹴而就的。在通往理想的道路上，会有万丈的深渊，会有难以攀登的高峰，只要坚持去完成你的梦想，就有可能成功。《最大的麦穗》这篇文章里有这样一句话：当然，追求应该是最大的，但把眼前的一穗拿在手中这才是实实在在的。所以我对自己说好好学习吧！

若是十年后的我还能不忘初心，理想会带我走向成功的彼岸。现在的我需要做的是努力，努力，再努力，这样我会离自己的理想越来越近了！

加油吧，努力了才不会失望！

指导老师：易慧林

快乐的一天

潍河花园小学小记者 武思彤

今天，虽然寒风有些刺骨，可是阳光难得温暖。爸爸妈妈带我和姐姐去相山公园游玩。到了公园，我们直奔游乐园，因为那里有许多我喜欢玩的。

我最喜欢的项目是划船。我在前面开船，爸爸妈妈和姐姐在后面坐着。我手握方向盘，左打右转。一会儿碰了一艘船，一会儿又碰到了人工湖的湖边。爸爸说：“我们玩的好像是碰碰船。”我们听了哈哈大笑。笑声回荡在人工湖的湖面。

和爸爸妈妈还有姐姐在一起，我感觉最幸福！

自我介绍

潍河花园小学小记者 宫庆宇

大家好，我叫宫庆宇，今年7岁了，上小学二年级。我喜欢跑步、踢足球、画画、读故事书，我的特长就是跑步。因为我有一双飞快的腿，跑起步来非常有劲，和同学们跑步他们都比不过我。我喜欢吃水果，更喜欢吃牛肉，有一次妈妈刚买回来一袋牛肉，放在桌子上被我看到了，我二话不说就拿着吃了起来，妈妈笑着说我是个“小馋猫”。

我最喜欢看课外书，有一次，我写完作业在看《三毛流浪记》这本书，妈妈叫我吃饭，叫了我好几遍，我也没有听见。

这就是我！

有趣的手工课

潍河花园小学小记者 刘子文

今天是周末，我特别开心，不仅是因为这冬日里难得温暖的阳光，更重要的是今天我要去一个特别的地方。是哪呢？偷偷地告诉你，是碧桂园。

走进碧桂园，我看见喷泉像彩虹一样喷出来。有红的、蓝的、黄的、紫的，漂亮极了。那里还有青青的草和奇形怪状的石头。沿着彩色的灯，我走进了大厅。看到了汤老师，他是

教我们手工课的老师。他先给我们介绍小汽车的工作原理，然后给我们介绍了工具。接着老师就让我们自己动手做。先找到电动马达，再把电动马达和感应器组装在一起。然后给小汽车加一点装饰。最后小汽车就做好了。

这节课我感受到了自己动手的乐趣和团队合作的快乐。不虚此行！

不一样的周末

潍河花园小学小记者 赵恩诺

这是一个令人激动的周末，激动到连中午饭都没有吃好，为什么呢？因为今天下午我有“要事在身”。

这是我第一次以小记者的身份去参加小记者的团体活动，我很激动也很紧张。沐浴着温暖的阳光，我和妈妈来到了活动现场，真是人山人海，热闹极了！我排了好久的队，终于听到有人在喊我的名字，阿姨说：“你可以去体验乐高高了。”那一刻我欣喜若

狂。

可是我一点都不会玩啊，这可怎么办？我能服输吗？不能！绝对不能！这时，我想起了一句话：三个臭皮匠，顶个诸葛亮。于是，我和小伙伴们一起动脑筋思考，最后果然成功了！

虽然我还没有玩过瘾，可是我已经明白了一个道理：遇到困难，决不能退缩！

有趣的一天

潍河花园小学小记者 朱轩毅

星期天我来到碧桂园天玺，看见门口有两条风车彩带路。我走进彩带路，来到碧桂园里，这里真是人山人海！地上还放着机器人，拿着遥控器一按，车就跑了，像闪电一样，从这跑到那。我看排了这么长的队伍，不知道在干嘛，往前一看，原来是在写名字。前面还有很多很多人，终于轮到我了。

写完以后工作人员喊我的名字，让我去组装机器人，我进去找了个座位坐下来。

我们三人一组，首先找机器人的大脑，好奇怪的大脑，五颜六色的。然后找一个雪白雪白的主板当底盘，接着在底盘下面装两个马达。装完后在大脑上装成一个坦克的样子，再找三根线，插在相应的位置上，最后把轮胎装上，新汽车坦克诞生了！自己动手做的，那果真不一样！

活动结束了，我依依不舍地离开了碧桂园天玺，今天我开心极了。